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WNISEF придбав контрольний пакет акцій Шосткинського молочного комбінату 

Прес-реліз

Київ, Україна – 6 квітня 2005 р. – Western NIS Enterprise Fund (WNISEF), фонд прямого 
інвестування, придбав контрольний пакет акцій BАТ «Шосткинський міський молочний 
комбінат» (м. Шостка, Сумська область). Це придбання дозволить фонду бути членом 
Спостережної Ради і брати участь у стратегічному розвиткові підприємства, що є одним із 
лідерів сироробної та молочної галузі України. Інвестиційні плани WNISEF дозволять 
компанії підвищити її конкурентоспроможність та присутність як на українських, так і на 
зарубіжних ринках. 

На сьогодні Шосткинський комбінат – один із найбільших виробників твердих та плавлених 
сирів в Україні з 5% часткою доволі фрагментованого ринку та виробничими потужностями 
у 950 тон сиру на місяць. Комбінат виготовляє понад 100 найменувань продукції, що добре 
відома українському та російському ринку, на який підприємство експортує біля 50% своєї 
продукції. Протягом останніх чотирьох років компанія демонструє від 30% до 50% росту 
виробництва на рік, в цілому випереджаючи темпи зростання галузі. «Стратегія WNISEF – 
інвестувати у підприємства з високим потенціалом росту та шляхом тісної співпраці з 
партнерами та менеджментом підвищувати прибутковість підприємства та його долю на 
ринку України. Шосткинський молочний комбінат з його високими фінансовими 
показниками, професійною командою менеджерів-однодумців, високою якістю продукції 
має цілу низку конкурентних переваг, які зацікавили нас як інвестора», - підкреслила Оксана 
Страшна, Інвестиційний менеджер WNISEF. 

Для WNISEF це перша інвестиція у сироробну промисловість, що є найбільш динамічним 
сегментом молочної індустрії країни. Сирне виробництво в Україні зростає на 30% в рік і за 
оцінками фахівців WNISEF буде розвиватися високими темпами протягом наступних 5-6 
років. Незважаючи на такий бурхливий ріст галузі, попит на сирні товари все ще перевищує 
їх пропозицію. Про серйозні перспективи галузі говорить і той факт, що споживання сиру в 
Україні залишається низьким і становить приблизно 3 кг на душу населення у той час, як в 
Росії – 4 кг, а в Польщі – 13 кг. 

Інвестуючи у це підприємство, WNISEF передбачає вивести комбінат на новий етап його 
розвитку шляхом запровадження міжнародних стандартів бізнесу, бухгалтерського обліку та 
корпоративного управління. Також планується ціла низка заходів, що дозволять підвищити 
виробничі потужності підприємства через оновлення його технічної бази, залучення 
додаткового капіталу. Особлива увага приділятиметься розбудові дилерської мережі, 
створенню нових торгових марок та просуванню їх не лише в Україні, а й за її межами. «Від 
нового акціонера ми очікуємо допомоги у вирішенні стратегічних питань росту та розвитку 
компанії, додаткових інвестицій у технічне переоснащення, розвиток персоналу та зниження 
ціни кредитних ресурсів. Перші результати нашої співпраці з фондом вже відчутні – нам 
вдалося отримати банківський кредит з процентною ставкою на 7% нижчою від 
попередньої, тому що банк з більшою впевненістю почав дивитися на наші плани розвитку 
та розширення. Переконливим прикладом успішної інвестиційної стратегії та підходу 
WNISEF до українських підприємств для нас також стала реалізована WNISEF інвестиція на 
цегляному заводі СБК, що працює в нашій області», - заявила Лариса Рудакова, Голова 
правління Шосткинського молочного комбінату. 

**** 

WNISEF (www.wnisef.org) є провідним у регіоні фондом прямого інвестування, що інвестує 
в малі й середні підприємства в Україні та Молдові. WNISEF надає своїм портфельним 
компаніям капітал, а також необхідні засоби управління. Із часу створення WNISEF сума 
його інвестиційних зобов`язань становить $93,4 млн. у 26 компаній України та Молдови, у 



яких працює понад 18 000 людей. 

За додатковою інформацією звертайтеся до:
Оксани Рудюк 
Менеджера із зовнішніх 
та корпоративних зв’язків 
Телефон: +380 (44) 490-5580
Факс: +380 (44) 490-5589
E-mail: orudiuk@wnisefk.com 


